



## «Есть результат»

В Тюменской области прошёл отчётный форум, организованный партией «Единая Россия»



Антон Третьяков, Елена Решетникова, Александр Довгань – представители голышмановской делегации на региональном форуме «Есть результат»

**Главная тема форума – реализация Народной программы. Она основана на мнениях и пожеланиях каждого жителя страны.**

Благодаря ей строятся школы, детские сады, открываются спортивные объекты, ведётся поддержка бойцов СВО и их семей, развивается инфраструктура и экономика. Всё то, что напрямую влияет на качество жизни.

– Эти форумы пройдут во всех 89 субъектах России, где расскажем, как исполнялась Народная программа в течение пяти лет, поговорим о планах. Я буду призывать активных россиян высказывать свои идеи о развитии нашей огромной страны, – отметил секретарь генерального совета партии «Единая Россия», первый вице-спикер Совета Федерации РФ Владимир Якушев.

Форум принимал спортивный комплекс «Олимпия» в посёлке Боровском. Место выбрали не случайно. Объект реконструировали в рамках Народной программы партии. Это наглядный пример, как решение людей превращается в конкретный результат.

Голышмановский округ на региональном мероприятии представляли Александр Довгань, Антон Третьяков, Елена Решетникова, Марина Калашникова и Светлана Хабарова.

На форуме прошли встречи групп по итогам работы народных комиссий. На объекты,

построенные в рамках Народной программы, выезжали активисты «Единой России», депутаты, секретари первичных отделений, молодогвардейцы. Они поделились своими впечатлениями с однопартийцами. Уникальный формат форума позволяет широкой аудитории ознакомиться с результатами работы.

– Пять лет назад в Народную программу включили предложения более 70 тысяч наших земляков. Это касалось всех сфер жизни. У нас получилось реализовать задуманное, потому что действовали сообща члены партии, сторонники, молодогвардейцы. Это представители самых разных социальных групп – молодёжь, участники специальной военной

операции, предприниматели, учителя, врачи. Именно поэтому партия хорошо понимает, что беспокоит людей, какими наиболее эффективными способами достичь улучшения, – рассказал секретарь Тюменского регионального отделения «Единой России», губернатор Тюменской области Александр Моор.

В этом году «Единой России» исполняется 25 лет. Всё время партия была и остаётся надёжным союзником президента РФ Владимира Путина и имеет большинство в Государственной Думе. Это позволяет главе государства проводить последовательную политику и сохранять стабильность в стране. А значит, у России есть возможность развиваться и повышать уровень жизни граждан.

На форуме работала площадка Общероссийского народного фронта «Всё для Победы» со сбором средств для СВО, стенд пожертвований «Единой России» и стенд национального мессенджера MAX. В рамках форума прошли заседания рабочих групп: «СВО, патриотизм, национальное единство», «Медицина и ЗОЖ», «Семья, молодёжь, дети», «Комфортная среда для жизни», «Экономика и промышленность».

Началось формирование новой Народной программы, с которой партия «Единая Россия» пойдёт на предстоящие выборы. Работа над ней будет вестись вместе с жителями, опираясь на реальный опыт и запросы людей.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото автора



На заседании рабочей группы «Медицина и ЗОЖ» фельдшер Боровлянского ФАПа Светлана Хабарова рассказала о модернизации первичного звена здравоохранения в нашем округе

## Новые региональные выплаты

**Вопрос поддержки защищников Отечества обсуждали на первом очередном заседании Тюменской областной думы.**

Поправки внесли в региональный закон о ежемесячных выплатах героям нашей области. Речь идёт о Героях Советского Союза и России, Героях Социалистического Труда и Труда Российской Федерации, а также о награждённых высшими орденами и медалями за мужество.

– Эта инициатива подготовлена правительством Тюменской области. Приводим региональное законо-

дательство в полное соответствие с федеральными нормами. Ранее в формулировках были разнотечения, теперь они устраниены. Эта выплата сейчас является дополнительной мерой социальной поддержки, а значит, не подлежит налогообложению. Получателям не нужно подавать заявления на выплаты – действует проактивно, – уточнил губернатор Тюменской области Александр Моор.

По его словам, в регионе продолжают последовательно совершенствовать систему поддержки ветеранов специальной военной операции и их семей. Это один из безусловных приоритетов.

## Кинозалы востребованы

**Почти 30 тысяч зрителей посетили кинозалы Тюменской области в январе текущего года.**

Благодаря реализации национального проекта «Семья» и субсидиям «Фонда кино» сегодня в регионе работают 18 муниципальных и один частный кинозал. Об этом сообщает департамент культуры Тюменской области.

В январе в кинозалах реги-

## «Палитра ремёсел»

**Цикл выставок с таким названием анонсировали сотрудники Голышмановского краеведческого музея в Год единства народов России.**

Творческий коллектив приглашает мастеров и мастериц округа вместе создать живую летопись о ремёслах нашего края. Организаторы хотят показать вашу уникальную историю как часть истории большого народа.

«Мы ищем не просто изделия, а личные истории творчества.

Расскажите, как память вашей семьи, природа округа или диалог культур нашли отражение в ваших работах. Мы предоставим вам музейное пространство, профессиональную подачу и аудиорию, которая ценит искренность и талант», – сказано в сообщении краеведческого музея.

Уточнить подробности можно у сотрудницы этого учреждения культуры Ольги Кох по телефону: **8-(34546)-2-98-43 (доб. 3).**

Возрастное ограничение – 0+.

**Подготовил  
Влад УДИЛОВ**

## «Вернисаж Победы»

**Жителей Тюменской области пригласили к участию в III Международном открытом конкурсе «Вернисаж Победы», который проводит Музей Победы города Москвы.**

Творческое состязание для профессиональных художников приурочено к Году единства народов России.

– В этом году темой традиционного творческого конкурса музея на Поклонной горе станет «Победа в единстве». Через искусство – живопись, графику и скульптуру, художникам предлагается создать произведения, демонстрирующие единство нации, ценность общей истории, силу духа всех народов и национальностей нашего государства и их вклад в Победу в Великой Отечественной войне, – отметили в Музее Победы.

Участниками конкурса могут стать профессиональные художники и студенты российских художественных высших учебных заведений и училищ. Творческое состязание проводится в трёх номинациях: живопись, графика, скульптура. Работы могут быть выполнены в любой технике и формате. Экспертное жюри оценит художественный уровень, оригинальность идеи, техническое мастерство и соответствие теме.

По итогам конкурса ко Дню Победы в музее на Поклонной горе в Москве пройдёт масштабная художественная выставка, где представляют лучшие работы художников и скульпторов.

Работы будут приниматься до 31 марта 2026 года в цифровом формате.

**Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО**

# На горячей земле Афгана

Такой она осталась в памяти наших воинов-интернационалистов, в том числе Валерия Сукачёва из посёлка Голышманово

**И причина тому не только жаркий климат. А сама Афганская война, длившаяся с 1979 по 1989 год. Днём вывода советских войск из южной республики стало 15 февраля.**

Для Валерия Сукачёва из посёлка Голышманово военные будни на той далёкой от малой родины земле, но такой близкой для бывших границ большого Советского Союза, пришли на 1984–1985 годы.

## Хорошая подготовка к армии

Рос и учился он в посёлке Голышманово, куда переехал из Казахстана со своей семьёй ещё в младенчестве. После окончания восьми классов школы № 4 поступил в местное СПТУ № 6. Там Валерий Сукачёв успешно осваивал профессию тракториста-машиниста широкого профиля и продолжал реализовывать себя в любимом творчестве в роли вокалиста и гитариста. А ещё в спорте: сдавал ГТО и увлекался боксом. Был призёром областных соревнований суперов. За эти достижения успешного студента поощряли бесплатной путёвкой в Болгарию. В особом почёте был он в профтехучилище и по показателям начальной военной подготовки. Мог, например, собрать и разобрать автомат АК-47 за рекордное время – 12 секунд. Так что в армию он пошёл подготовленным и морально, и физически.

За выполнение интернационального долга Валерий Сукачёв награждён медалью «От благодарного афганского народа», знаком «Воину-интернационалиста». Также в армии он получил почётные знаки ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец XI пятилетки» и «Мастер-умелец».

В ноябре 1983 года новобранца направили в учебную часть под Ленинградом (ныне – Санкт-Петербург). С северной пальмой его уже связывали тёплые воспоминания от поездки в школьные годы на экскурсию. Только в этот раз он находился в военной части, далеко от гражданских населённых пунктов. Ведь их обучали в учебке на водителях-заправщиков реактивного топлива.

– Оно очень токсичное и опасное, – рассказывает Валерий Сукачёв. – Для его перевозки водителям полагалась спецодежда усиленной защиты с противогазами. Поэтому учения с настоящим боевым реактивным топливом за четыре месяца учебки у нас проходили всего раз.

Потом Родина позвала молодого бойца защищать её интересы на Афганской войне. В марте 1984 года в Ленинградском военном округе сформировали 471-й

отдельный автомобильный батальон 40-й армии для отправки туда.

## Дорога на Афган

– В Афганистан требовалось заправщики, только горючего, вот и выбрали нас, двоих солдат, из батальона, – вспоминает Валерий Викторович. – О том, что еду на войну узнал за месяц. Поначалу воспринимал всё не так серьёзно, с юношеским максимализмом. Хотелось и другую страну повидать. Сборы были в Петродворце, там, где раньше в императорском поместье находились казармы Гренадёрского полка. Дальше мы эшелонами, чуть ли не скрым железнодорожным составом, добрались за восемь суток до места назначения: город Термез в Узбекистане.

Там солдатам выдали новое обмундирование – для войск южных регионов нашей страны: на голову – панама, рубашка с открытым воротом, уже прямые брюки, а не галифе, и берцы вместо сапог – тоже кирзовые, только меньшей высоты. С собой автобатальон привёз в основном спецтехнику: мастерскую техобслуживания, радиостанции, заправщики, передвижные полевые кухни. КамАЗы с прицепами уже получили на месте.

А дальше – дорога в афганский Пули-Хумри. Здесь и начался боевой путь рядового Сукачёва. Их батальон тогда сменил дислокацию, сорвавшиеся там ранее советских солдат. Новичкам, как и их отцам-командирам, отправленным с ними из Ленинградского военного округа, ещё предстояло изучить местность и узнать воочию, что из себя представляет эта война.

## Боевое крещение

Задачей автомобилистов была доставка топлива с армейского склада ГСМ в Келагайской долине к нашим воинским гарнизонам Кабула, Баграма, Гардеза, Газни. Эта стратегически важная миссия обеспечивала мобильность советских войск на войне. Поэтому топливозаправщики-наливники всегда были мишенью противника. Каждый выезд – боевой выход. Таким выдался и первый рейс Валерия Сукачёва. Он вспоминает:

– Мы возили горючее по основным магистралям Афганистана, потому что они пролегали через гористую местность, и объехать обычно было невозможно, даже если рядом «зелёна». Так называли участки с густыми зарослями деревьев и кустов, где могли прятаться моджахеды – повстанцы.

Оттуда они часто обстреливали колонны. И вот мы, груженные, остановились по дороге на Баграм в Джабаль-Уссарадже, сразу после спуска с перевала Саланга в горах Гиндукуш. Этот перевал стратегически важный: соединяет северную и центральную части Афганистана. В тот день



Валерий Сукачёв с местной группой «От Афгана до Чечни» выступает на концертах в помощь бойцам СВО. После одного из таких в Узбекистане в 2025 году он сфотографировался с современными защитниками Родины

душманы взорвали мост перед Баграмом. Пока его восстанавливали, на стоянке скопилось с пять разных автоколонн. Из них две – наших наливников, порядка 90 машин. Были тут и бомбовозы, перевозившие авиабомбы, и сухогрузы. Оказалось, то заранее продуманная засада. Ночью нас стали обстреливать с миномётов душманы. Повезло, что они попали только в сухогруз с картофелем и нашу полевую кухню, бомбо- и топливовозы не задело. Сказалось и грамотное командование. Мы сразу отползли от машин с оружием и, по приказу, ушли от них как можно дальше. А там уже развернули зенитки и стреляли в противника со всего, чего можно было. В итоге в нашем батальоне избежали потерь солдат. Были только раненые. Тогда я и осознал, что нахожусь на войне.

## «Крепче за баранку держись, шофёр!»

У служивших в Афганистане было своё поверье: как первый рейс пройдёт – такой и вся команда будет. Удивительно, но с их батальоном так и случилось. Никто не погиб от рук душманов, были только раненые. Двое солдат погибли, но в ДТП. Уж очень крутые склоны гор пролегали кругом, и требовалась большая внимательность от водителей.

– Одно только ущелье Македонского чего стоит, – показывает фото Валерий Сукачёв, словно окунаясь в те дни военной молодости. – Его нашёл ещё Александр Македонский, что позволило ему быстрее преодолеть ту горную местность.

С августа 1984 года колонну Валерия Сукачёва перебросили в Шинданд, откуда они уже доставляли керосин на аэродром «Ариана» близ Кандагара.

– Это тот, где позже, в 1996 году, Герой России Владимир Шарпиков совершил свой подвиг, улетая от талибов на самолёте, – говорит Валерий Викторович.

у Валерия Викторовича почти и шрама не осталось на руке, куда отлетел небольшой осколок гранаты. Благо, говорит он, с ними был хороший медбрать из Белоруссии. Он и оказал первую помощь, даже в госпиталь не пришлось обращаться. Поэтому о том ранении и записи нет.

## Назад на Родину

Особенно опасным выдался последний рейс Валерия Сукачёва в апреле 1985 года. А всего их он совершил на Афганской земле более 40. Тогда возвращались на Родину через Кандагар. И нашим войскам не удавалось выставить охрану на дороге, пролегающей через «зелёную», чтобы пропустить их колонну – душманы активно минировали дорогу.

– Нам дали команду «По машинам», и я отправился, – рассказывает Валерий Сукачёв.

– Едва проехал, дежуривший советский танк выстрелил в сторону «зелёных». И так сотрясло воздух, что пыль столбом поднялась. Вот тут я и надел свой бронежилет и каску. Раньше они часто просто висели в моей кабине. А в тот день пришло сильное осознание опасности и то, что скоро наша граница – надо обязательно вернуться домой.

Там солдата ждала мама, которой уже пришло благодарственное письмо из части за хорошее воспитание сына. Во время пребывания в Афганистане Валерий Сукачёв дослужился до должности заместителя командира взвода и звания сержанта. Ещё несколько месяцев после торжественной встречи их эшелона в городе Ломоносове боец прослужил в части и вернулся на малую родину. Уже здесь, участвуя в концертах и мероприятиях, он продолжает на протяжении своей жизни воспитывать у молодёжи патриотизм как защитник Родины, честно отдавший ей свой долг.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
**Фото из личного архива**

Мне довелось пообщаться с ним во время его визита в наш округ лет десять назад. Я понимал его риск, поскольку знал, что на том аэродроме небольшая площадь для взлёта. И, чтобы взлететь, самолётам приходилось разворачиваться, только потом брать высоту. А он сразу резко ушёл ввысь, сократив дистанцию.

Такие истории об афганских местах, где довелось быть самому, волнуют ветерана боевых действий. Обычно рассказывают их и при встречах с боевыми товарищами, и просто со знакомыми воинами-интернационалистами. Кто-то даже снова посетил Афганистан, уже после всех прошедших там изменений, чтобы пройтись по местам своего боевого пути. Это всегда трепетно, особенно когда удалось избежать большой беды. Такой случай с Валерием Сукачёвым тоже был. Однажды выпущенная из гранатомёта душмана граната прилетела в его машину. Хорошо, что тут же отрикошила от бочки с горючим и ударила о скалу рядом, где и взорвалась. На память о спасительном моменте

## В ТЕМУ

По сведениям Голышмановского краеведческого музея, через Афганскую войну прошли около 50 жителей нашего округа. Они служили водителями БМП, танков, бэтээров, санитарных машин. Были сапёрами, снайперами, стрелками, разведчиками, обеспечивали радиотелефонную связь, заведовали расчётом оперативно-тактических ракет. За мужество и отвагу многих наградили орденами и медалями. Из них Василий Хабаров был удостоен ордена Красной Звезды посмертно. Сейчас в округе проживают больше 30 воинов-«афганцев».

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Уважаемые ветераны, воины-интернационалисты, участники боевых действий в Афганистане! Это важнейшая дата в истории нашей страны. Каждый должен помнить о вкладе наших соотечественников, которые служили в горячих точках, выполняя свой долг перед Родиной. Их самоотверженность и стойкость – пример для будущих поколений, который

вызывает в нас патриотические чувства. Давайте объединим усилия, чтобы сохранить память о погибших и позаботиться о тех, кто вернулся домой, обеспечивая им поддержку и заботу. Желаю вам здоровья, счастья и гармонии в ваших семьях!

**Александр ЛЕДАКОВ,**  
**глава Голышмановского**  
**муниципального округа**

13 февраля – Всемирный день радио

Дорогие сотрудники и ветераны радиостанций! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – с Днём радио! Нашу жизнь уже невозможно представить без средств связи, оперативного обмена информацией, новых технологий, которые стремительно меняют мир вокруг нас. Современные коммуникации повышают

уровень осведомлённости общества. При этом скорость и качество передачи информации приобретают всё большее значение для социально-экономического развития территорий. Достижения в области коммуникационных технологий обеспечивают профессионалы своего дела – специалисты отрасли радио. Благодаря им мы налаживаем деловые

контакты, расширяем профессиональные возможности, узнаём много нового и полезного. Желаю новых интересных проектов и успехов во всех начинаниях! Крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия!

Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского  
муниципального округа

15 февраля – День молодого избирателя

Уважаемые жители Голышмановского муниципального округа! Поздравляем вас с Днём молодого избирателя! Он проводится с целью повышения правовой культуры, создания условий для участия молодёжи в голосовании на выборах, повышения интереса молодых избирателей к вопросам управления государствен-

ными делами. Важно осознавать, что ваш голос имеет огромное значение. Участие в выборах – это не только право, но и обязанность каждого гражданина. Ваши идеи, взгляды и решения могут изменить жизнь к лучшему и привести к позитивным переменам. Я призываю всех молодых избирателей активно участвовать в

выборах, быть неравнодушными к происходящему в стране, регионе и округе. От души желаю вам успехов и настойчивости в достижении поставленных целей, уверенности в завтрашнем дне.

Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского  
муниципального округа

16 февраля – встреча Масленицы!

Уважаемые жители и гости нашего округа! От всей души поздравляю вас с началом Масленицы! С 16 по 22 февраля проходит Масленичная неделя. Это время, когда мы собираемся с близкими, погружаемся в атмосферу радости и веселья. Мас-

леница – не только традиционные блины, но и возможность вспомнить о значимости дружбы, любви и единства. Желаю вам тёплого общения и ярких впечатлений за чашкой чая с вкусными блинами! Пусть этот праздник принесёт в ваши дома

счастье, уют и светлые надежды на будущее! Давайте проведём эту неделю с радостью в сердцах, готовясь к встрече весны.

Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского  
муниципального округа

## Посылка – по номеру телефона

**Почта России запустила новую услугу. Она позволяет жителям Тюменской области отправлять посылки по мобильному номеру телефона адресата.**

Отправителю больше не нужно указывать точный адрес доставки или полное имя получателя. При оформлении онлайн достаточно ввести телефон адресата в международном формате. При

отправке посылки из почтового отделения нужно лишь назвать его сотруднику учреждения.

Чтобы получатель смог забрать посылку, он должен дать согласие на подключение услуги доставки по номеру телефона. Это можно сделать, зарегистрировавшись на сайте или в мобильном приложении Почты России. Если у пользователя уже есть простая электронная подпись, то подключение произойдёт моментально. Если нет, её можно оформить

через портал «Госуслуги».

Посылка, отправленная по номеру мобильного телефона, будет адресована до востребования. Подключение и сама услуга бесплатны, клиент оплачивает только стандартные тарифы на доставку. Трек-номер автоматически появится у получателя. Забрать посылку можно в том почтовом отделении, к которому привязан адрес, указанный в профиле адресата.

Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО

## Когда вирус становится угрозой

**На территории Голышмановского муниципального округа стартала вакцинация против ящура и зуда крупного и мелкого рогатого скота.**

Жителей сельских поселений, владельцев ЛПХ просят с пониманием отнестись к проводимым ветеринарным процедурам – предоставить скот для вакцинации.

Ящур – остропротекающая вирусная, высококонтагиозная болезнь домашних и диких парнокопытных животных. К ним относятся крупный рогатый скот, овцы, козы, свиньи. Болезнь сопровож-

дается лихорадкой, эрозийным поражением слизистой оболочки ротовой полости, кожи, вымени и межкопытной щели конечностей. Заражение здорового животного происходит при контакте с больным скотом, а также через обслуживающий персонал, транспорт, корма, инфицированные вирусом.

Заболеть ящуром могут и люди. Среди причин заражения – несоблюдение правил личной гигиены при контакте с заболевшими животными. Заразиться можно, приняв в пищу молоко и мясо, полученное от больных животных. От человека к человеку инфекция не передаётся.

Большая роль в профилактике заражения ящуром человека отводится борьбе с заболеванием среди сельскохозяйственных животных: применяются вакцинация, дезинфекция, карантинные меры. Ответственное отношение к здоровью скота – залог эпизоотического благополучия округа и, как следствие, безопасности его жителей.

При возникновении вопросов обращайтесь в государственную ветеринарную службу по адресу: Тюменская область, посёлок Голышманово, улица Гагарина, дом 50. Телефон: 8-(3454)-2-54-18.

Подготовила  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ  
3 400 000 ₽ сразу**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05 (18+)

СЛУЖБА ПОКОНТРАКТУ.РФ



117

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово,  
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1694 Заказ № 13